



В Каневском районе мужчина предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего пожилого родственника

Следственным отделом по Каневскому району СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего жителя станицы Новоминской, который обвиняется в убийстве своего двоюродного брата (ч.1 ст.105 УК РФ).

По версии следствия, 17 ноября 2014 года мужчина находился в гостях у своего 63-летнего двоюродного брата. При этом братья нигде не работали и злоупотребляли спиртными напитками. В процессе очередного употребления алкоголя между ними произошел конфликт, в ходе которого гость нанес не менее 5 ударов принесенным с собой ножом в грудь и шею родственника, убив его. О совершенном преступлении обвиняемый самостоятельно сообщил в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/891060>